
REFERAT FRA MØTET I SAMARBEIDSUTVALGET
TOGRENDA BARNEHAGE

STED: Togrenda barnehage
Tilstede: Dato: Klokkeslett:
Mariell Syrstad – foreldre rep, leder FAU
Ann Kathrin Solem,foreldre rep  FAU
Sissel Kirstihagen, - personal rep
Elise Avnskog  - personal rep
Annelin Nybø - styrer

Onsdag 20.okt 2010 19.15 – 20.45

Sak: Saker:
1. • Konstituering og oppgavefordeling

Styrer kaller inn til møte, leder møtet og skriver referat.
Ann Kathrin Solem velges som leder av Su. Det må velges vara for foreldrenes SU 
medlemmer. Foreldrenes SU representanter skal velges av foreldrerådet, -alle 
foreldrene. Vi så på og diskuterte forskrift om barnehagens samarbeidsutvalg.

2. • Årshjul og møteplan for SU
Vi gikk gjennom årshjulet og det blir supplert i løpet av barnehageåret 2010 – 2011.
Vi gikk gjennom møteplanen for Su og den så grei ut, endringer på datoer kan komme.
Forslag til SU møter: 25.11.10, 01.02.11 og 13.04.11 kl 19 – 20.30

3. • Foreldremøte - evaluering og forslag til endringer
Vi syns det var dårlig oppmøte på de siste to foreldremøtene, og diskuterte litt hva vi kan 
gjøre annerledes for å få flere foreldre til å stille opp. Før neste foreldremøte sender 
styrer ut en høring om hva foreldre ønsker ut av foreldremøte, og ev forslag til 
organisering og tema . 

4. • Endringer av barnegruppen fra desember 2010
Det vil bli endring i barnegruppene fra desember av, 4 barn begynner på nye 
Solbergtunet barnehage i beg av desember, det er ikke store barn på søkerlisten nå og vi 
flytter over 4 barn født i 08 fra liten til stor avdeling. Det er blitt gitt informasjon til de 
barna det gjelder, til FAU representantene. Det vil 22.10 bli gitt info til alle foreldre.

5. • Årsplan arbeid
­ planer for personalets arbeid; personalet jobber med årsplanen på plandag 19 

november.
­ synspunkter fra foreldre; årsplanen tas opp på FAU møte og det gis innspill før SU 

fastsetter årsplanen innen 15.desember.
­ videre gang i arbeidet: Personalet arbeider med innhold i årsplanen på plandag, 

styrer skiver personalet arbeider videre med den, FAU leser gjennom og kommer 
med tilbakemeldinger og det gjøres ev endringer. Vi fastsetter årsplanen i SU, 
årsplanen gjelder fra januar til desember..

Det vil være viktig at barnehagen holder de datoer som er blitt satt for de ulike 
arrangementene, eller gir tidlig info til foreldrene om endringer.

6. • Periodeplaner – Synspunkter og evaluering
Periodeplanene er ok.
Periodeplanen blir lagt ut på hjemmesiden vår, de foreldrene som har satt kryss for at de 
ønsker info på mail, får mail fra styrer med link til hjemmesiden. De andre får den i 
papirversjon. Periodeplanen henger også i garderoben på avdelingene.

7. • Plan for overgang bhg – skole – Høringsutkast. 
Diskusjon rundt høringsutkastet for plan for overgang barnehage – skole.
Det er positivt med detaljert plan, og den ser ok ut.
• Eventuelt 



• Skiskole, vi diskuterte tilbudet fra skiskolen. Og bestemte at vi gir ut tilbud om 
skiskole til de barna som er født i 2005. Dette må foreldrene betale selv. Det skal 
evalueres i etterkant.

• Trafikksituasjonen. Styrer tar opp saken med kommunen om trafikksituasjonen ved 
barnehagen og muligheten for utvidet parkeringsplassen.

• Fotografering. Vi diskuterte ulike tilbud som er kommet til barnehagen, og bestemte at 
styrer avgjør hvilken fotograf vi bruker. Dette må gjøres innen kort tid.

Referent 21.10.10
Annelin Nybø
Styrer i Togrenda barnehage.


